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  Hétvégén újabb egyhetes fesztivál vette kezdetét Pécsett, a már
szokásosnak tekinthető sétatéri program – kissé megújulva,
tartalmilag átfogalmazva várja az érdeklődőket. Az idei fesztivál a
nőket állítja a középpontba, ezért a fellépők zöme is hölgy, akikkel
minden délután a közönség előtt beszélget június 16 és 24 között,
a női lét fontos kérdéseiről Fábián Mária. (Képünk vasárnap
délután készült.)
  
Többen féltették a fesztivált, de mára kiderült, teljesen
feleslegesen. Ha jó az idő és hideg a sör, nagy baj nem lehet a
Sétaér Fesztiválon! Most is két sorban a fák árnyas lombjai alatt
találhatók a gasztronómia ínyenceinek számára oly fontos étel
és ital standok. Sem a minőség, sem az árak nem változtak
tavaly óta, a sült csülöktől a legkülönlegesebb
italkölteményekig, mindenki megtalálhatja a magának
legmegfelelőbbet, ám ebben a melegben bizonyára a folyékony
hangulatfokozók lesznek a legnépszerűbbek.
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Fiatal zumba rajongók- a jövő táncosai

A kulturális programok is egészen érdekesen alakultak idén. A
nagyszínpad kissé délebbre került a füves területre, ami nem
rossz ötlet, hiszen a fák miatt egy kis árnyék is jut a nézőknek.
Nem mellesleg a fűre le is lehet telepedni, így a családi
programokon igazi piknik hangulat alakult ki. 

A legnagyobb újdonság idén az - ahogy azt bevezetőnkben is
írtuk - a fesztivál tematikájában érhető tetten. A nők kerültek az
események fókuszába, ezért a Sétatér nagylépcsője mellett a
Nőklapja támogatásával egy beszélgető sarkot alakítottak ki. A
fehér sátor alatt minden délután valamilyen szempontból
különleges hölgyekkel beszélget a nagyközönség előtt Fábián
Mária. Ezeken a programokon megismerhetjük az adott
előadókat, akik később a nagyszínpadon szerepelnek.
Műhelytitkokról és az előadás hátteréről tudhatunk meg fontos
dolgokat, amelyek fontosak a produkciók jobb megértéséhez,
vagy az előadó személyiségének megismeréséhez.

 Már vasárnap délután is sok volt az érdeklődő

Nem valószínű, hogy erre a Pécsett nagy múlttal bíró
rendezvényre bárkit is rá kellene beszélni a részételre, de talán
kedvet csinálhat a programok felsorolása, melyet itt tekinthet
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http://www.utazzitthon.hu/setater-fesztival-2012-pecs.html
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meg az olvasó!
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